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• 2 títulos • 24,5 x 29 cm 
• 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Mis recuerdos
Referencia 0154

• 20 x 28 cm • 280 páginas 
• Ilustraciones en color

• 9 x 12,5 cm 
• 32 páginas 
• Ilustraciones en bicolor

Guía cristiana
Referencia 0269

Encuadernación: 
Cartulina plastifi cada.

• 21,5 x 27,5 cm
• 172 páginas con los bordes dorados
• Ilustraciones en color

La Biblia - Antiguo y 
Nuevo Testamento 
Referencia 0267

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada y acolchada, 

con estampación.

+8años

Ref.: 0267-002
ISBN 978-84-305-6912-0

9 788430 569120 Ref.: 0269-999 

Colección 365
Referencia 0011

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada y 

acolchada y estampación en 
plata.

+7años

Ref.: 0011-009 
ISBN 978-84-677-3102-6

9 788467 731026

• 31,5 x 35,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color 

Estuche regalo
Referencia 0153

Ref.: 0153-002
ISBN 978-84-305-2438-9

9 788430 524389

+7años

+7años

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada y acolchada, 

con estampación en plata.

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada y 
acolchada, con estampación 
en oro.

Ref.: 0154-004
ISBN 978-84-305-9866-9

Ref.: 0154-013
ISBN 978-84-677-3920-6

9 788430 598663 9 788467 739206
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Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate acolchada y 
estampación en plata.

+5años

• 11 títulos • 16 x 22 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Pequeños cristianos
Referencia 0270

Ref.: 0270-001
ISBN 978-84-677-1334-3

Ref.: 0270-002
ISBN 978-84-677-1335-0

9 788467 713343 9 788467 713350

Ref.: 0270-003
ISBN 978-84-677-2651-0

Ref.: 0270-004
ISBN 978-84-677-2652-7

9 788467 726510 9 788467 726527

Ref.: 0270-005
ISBN 978-84-677-2653-4

Ref.: 0270-008
ISBN 978-84-677-4152-0

Ref.: 0270-006
ISBN 978-84-677-2654-1

Ref.: 0270-009
ISBN 978-84-677-4153-7

9 788467 726534

9 788467 741520

9 788467 726541

9 788467 741537

Ref.: 0270-007
ISBN 978-84-677-3137-8

Ref.: 0270-010
ISBN 978-84-677-4154-4

Ref.: 0270-011
ISBN 978-84-677-4155-1

9 788467 731378 9 788467 741544 9 788467 741551

• 2 títulos • 10,5 x 14,5 cm • Ilustraciones en color

+7años+

Ref.: 0272-001
ISBN 978-84-677-2549-0

9 788467 725490

Encuadernación: Caja metálica decorada y con relieve.
Contiene 40 fi chas de cartulina plastifi cada.

Cajitas religiosas
Referencia 0272

• 2 títulos • 17,5 x 22,5 cm • Ilustraciones en color

Mi Primera Comunión
Referencia 0271

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cada, 
con estampación en plata, con ventana y cierre 
magnético. Contiene un libro de 
22 páginas y un rosario. Ref.: 0271-001

ISBN 978-84-677-2237-6
Ref.: 0271-002

ISBN 978-84-677-2537-7

9 788467 722376 9 788467 725377

+7años

Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado con 
tapa transparente. Contiene 9 libros de 11 x 11 cm, 
32 páginas y encuadernados en cartoné con cubierta 
plastifi cada mate acolchada y estampación en plata.

• 34,5 x 34,5 cm  
• Ilustraciones en color

Primeros recuerdos
Referencia 0273

+7años

Ref.: 0273-001
ISBN 978-84-677-2796-8

9 788467 727968

Ref.: 0272-002
ISBN 978-84-677-2550-6

9 788467 725506
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• 5 títulos • 23 x 27 cm • 256 páginas 
• Ilustraciones en color

Ref.: 0851-161
ISBN 978-84-677-2288-8

9 788467 722888

Ref.: 0851-162
ISBN 978-84-677-2719-7

9 788467 727197

Ref.: 0851-169
ISBN 978-84-677-2261-1

9 788467 722611

Ref.: 0851-176
ISBN 978-84-677-3293-1

Ref.: 0851-182
ISBN 978-84-677-3339-6

9 788467 732931 9 788467 733396

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada.

• 2 títulos • 18,5 x 23,5 cm 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja de cartón 
plastifi cado con tapa transparente. 
Contiene un libro de 14 x 17,5 cm, 

32 páginas y encuadernado 
en cartulina plastifi cada con 

estampación en oro, y una pulsera 
religiosa.

+7años
Ref.: 2267-001

ISBN 978-84-677-2904-7
Ref.: 2267-002

ISBN 978-84-677-2905-4

9 788467 729047 9 788467 729054

Pulseras religiosas 
Referencia 2267

Atlas ilustrado
Referencia 0851

Ref.: 0283-026
ISBN 978-84-305-4305-2

Ref.: 0283-043
ISBN 978-84-677-4696-9

Ref.: 0283-046
ISBN 978-84-677-3781-3

9 788430 543052 9 788467 746969 9 788467 737813

+6años

• 3 títulos • 24,5 x 29 cm 
• 192 y 128 páginas • Ilustraciones en color

Grandes libros
Referencia 0283

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada y acolchada.

• 3 títulos • 20 x 28 cm • 264 páginas
• Ilustraciones en color

Ref.: 0274-002
ISBN 978-84-305-8591-5

Ref.: 0274-003
ISBN 978-84-305-9776-X

Ref.: 0274-004
ISBN 978-84-305-9466-3

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada y acolchada, con 
estampación en oro.

+6año
s

Biblia para los más 
jóvenes
Referencia 0274
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Encuadernación: Caja de cartón plastifi cado 
con tapa transparente. Contiene 9 libritos 
de 11 x 11 cm, 32 páginas y encuadernados 
en cartoné con cubierta plastifi cada mate 
acolchada y estampación en plata.

+7años

• 34,5 x 34,5 cm • Ilustraciones en color

Mi estuche de oraciones
Referencia 2268

Ref.: 2268-999
ISBN 978-84-677-2925-2

9 788467 729252

• 13,5 x 20,5 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Empiezo a leer con Susaeta
Referencia 2005

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 

brillo. +6años

Ref.: 2005-016 
ISBN 978-84-677-5049-2

9 788467 750492

• 13,5 x 20,5 cm • 48 páginas 
• Ilustraciones en color

Ya sé leer con Susaeta
Referencia 2006

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate y 

brillo.

+8años

Ref.: 2006-019 
ISBN 978-84-677-5606-7

9 788467 756067

• 2 títulos • 26 x 26 cm
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Caja metálica con relieve.
Contiene un libro de oraciones, otro de recuerdos, 

pegatinas, lápices de colores y marco para decorar.

Recuerdos de mi 
Primera Comunión
Referencia 2269

Ref.: 2269-001
ISBN 978-84-677-3108-8

Ref.: 2269-002
ISBN 978-84-677-3109-5

9 788467 731088 9 788467 731095

+7años
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Ref.: 2277-010
ISBN 978-84-677-1528-6

Ref.: 2277-022
ISBN 978-84-677-4440-8

Ref.: 2277-027
ISBN 978-84-677-4878-9

9 788467 715286 9 788467 744408 9 788467 748789

+8año
s

• 3 títulos • 17,5 x 23 cm 
• 32 páginas • Ilustraciones en color

Mini Biografías
Referencia 2277

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada y 
texto en relieve.

+5años

Ref.: 3188-001
ISBN 978-84-677-4045-5

9 788467 740455

• 24 x 32 cm • 24 páginas + 4 con pegatinas 
• Ilustraciones en color

Tradiciones con pegatinas
Referencia 3188

Encuadernación: Cartulina plastifi cada mate, 
con estampación, interior con pegatinas.

6

• 20,5 x 26,5 cm • 128 páginas 
• Ilustraciones en color

La Biblia para niños
Referencia 2271

Encuadernación: Cartoné 
con cubierta plastifi cada, 

acolchada y con estampación 
en oro.

a+6años

Ref.: 2271-999
ISBN 978-84-677-5237-3

9 788467 752373

• 27,5 x 27,5 cm • 12 páginas  
  con desplegables y solapas
• Ilustraciones en color

Atlas Biblia Pop-up
Referencia 2270

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada.

+4años

Ref.: 2270-999
ISBN 978-84-677-4589-4

9 788467 745894

• 2 títulos • 19,5 x 25 cm • 128 páginas 
+ 4 con pegatinas • Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartulina plastifi cada.

Ref.: 3189-001
ISBN 978-84-677-3889-6

Ref.: 3189-002
ISBN 978-84-677-4535-1

9 788467 738896 9 788467 745351

Para colorear y pegar 
Referencia 3189

+5años
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Ref.: 5005-999
ISBN 978-84-677-4115-5

9 788467 741155

• 18,5 x 25,5 cm • 36 páginas de 
  cartón plastificado y troquelado
• Ilustraciones en color

El Papa Francisco 
y sus oraciones
Referencia 5005

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta plastifi cada mate 
acolchada, con estampación en 
plata y troquelada.

+7años

Ref.: 3224-001
ISBN 978-84-677-4532-0

9 788467 745320

• 23 x 30,5 cm • 32 páginas 
• Ilustraciones en color

Maquetas recortables
Referencia 3224

Encuadernación: Cartulina 
plastifi cada mate y brillo.
Con maquetas para recortar 
y montar.

Ref.: 3267-999
ISBN 978-84-677-4831-4

9 788467 748314

• 26 x 24 cm • 40 páginas con espiral 
• Ilustraciones en color

El libro del bebé 
con citas bíblicas
Referencia 3267

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate y brillo, acolchada y cierre 

con cinta elástica.

Ref.: 5014-999
ISBN 978-84-677-4576-4

9 788467 745764

• 21 x 23 cm • 20 páginas de cartón 
plastificado • Ilustraciones en color

Biblia maleta
Referencia 5014

Encuadernación: Cartoné con cubierta 
plastifi cada mate troquelada, con cierre y 
asa de plástico.

7
+4años

+6años

Panorama pop-ups
Referencia 3385

Ref.: 3385-001
ISBN 978-84-677-5970-9

9 788467 759709

+6años

• 25,5 x 26 cm • 18 páginas 
• Ilustraciones en color

Encuadernación: Cartoné con 
cubierta acolchada, plastifi cada 
y brillo,interior con hojas de 
cartón y pop-up.

+7años

Ref.: 3401-001
ISBN 978-84-677-6200-6

9 788467 762006

• 25,7 x 25,7 cm • 16 páginas
• Ilustraciones en color

Súper desplegables
Referencia 3401

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada 
mate y brillo, interior con desplegables.

+5años

Ref.: 3347-001
ISBN 978-84-677-5867-2

9 788467 758672

• 21,9 x 26 cm • 24 páginas
• Ilustraciones en color

Carrusel 3D
Referencia 3347

Encuadernación: Cartoné con cubierta plastifi cada mate y 
estampación, cierre con lazo, interior con desplegables.

Ref.: 3347-004
ISBN 978-84-677-5870-2

9 788467 758702
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OFICINAS CENTRALES Y TALLERES
C/ Campezo, 13 - 28022 MADRID

Tel.: 91 3009100 - Fax: 91 3009118

CÓMO HACER
SU PEDIDO

Llamar entre las 8 y las 
18 horas, de lunes a viernes, 
a estos teléfonos o faxes, 

o enviar un pedido por 
correo electrónico a:

general@susaeta.com

www.susaeta.com

ASTURIAS
C/ Gaspar García Laviana, 5 - 3.º B
33008 Oviedo
ASTURIAS
del.asturias@susaeta.com
Tel.: 98 5110157
Móvil: 619 755 481
Fax: 91 3009118

BALEARES
C/ Sa Bassa, 9
07141 Marratxi-Portol
PALMA DE MALLORCA
del.baleares@susaeta.com
Tel.: 971 602867
Móvil: 629 160 763
Fax: 91 3009118

CANARIAS
C/ Fondos de Segura, 5
Portal 1 - 3.º C
35019 Las Palmas
GRAN CANARIA
del.canarias@susaeta.com
Tel.: 928 601450
Móvil: 619 755 483
Fax: 91 3009118

CATALUÑA
C/ Raimon Caselles, 5-7 - Bajos
08205 Sabadell
BARCELONA
del.barcelona@susaeta.com
Tel.: 93 6750455
Móvil: 629 853 483
Fax: 91 3009118

GALICIA
Centro Comercial Ventorrillo
C/ Alcalde Salorio Suárez
Parcela 2B
Local 8 - Planta Baja
15010 A CORUÑA
del.coruna@susaeta.com
Tel.: 981 276776
Móvil: 619 755 482
Fax: 91 3009118

MÁLAGA
Polígono Industrial San Luis
C/ Circe, 2
29006 MÁLAGA
del.malaga@susaeta.com
Tel.: 95 2353322
Móvil: 619 755 447
Fax: 91 3009118

MURCIA
del.murcia@susaeta.com
Tel.: 968 306631
Móvil: 619 755 480
Fax: 91 3009118

SEVILLA
Polígono El Pino
C/ Pino Central, 115 - Oficina N.º 8
Esquina San José de Palmete
41016 SEVILLA
del.sevilla@susaeta.com
Tel.: 95 4584232
Móvil: 619 755 452
Fax: 91 3009118

VALENCIA
C/ Santa Trinitat, 24 - Bajo
46016 Carpesa
VALENCIA
del.valencia@susaeta.com
Tel.: 96 3663621
Móvil: 619 755 458
Fax: 91 3009118

ZARAGOZA
C/ 14 de septiembre, 25 - 2.º C - 
Pasaje
50720 La Cartuja Baja
ZARAGOZA
del.zaragoza@susaeta.com
Tel.: 976 500227
Móvil: 619 755 457
Fax: 91 3009118

ZONA NORTE
Ikea kalea, 35 - Baxua, 2
48940 Leioa
BIZKAIA
del.bilbao@susaeta.com
Tel.: 94 4422566
Móvil: 626 497 142
Fax: 91 3009118

DELEGACIONES EN ESPAÑA


